

Результаты последнего тура

«Таврия» — «Металлург» 2:1
«Пахтакор» — «Кайрат» 2:0
«Колхозчи» — «Памир» 1:0
«Нефтчи» — «Спартак» И.-Ф. 2:0
«Торпедо» — «Нистру» 1:0
СКА — «Даугава» 1:0
«Терек» — «Звезда» 2:1
«Спартак» Ор — «Кузбасс» 0:2
«Кубань» — «Рубин» 1:1
«Спартак» Н — «Шинник» 1:0

Следующую встречу футболисты кишиневской команды «НИСТРУ» проведут 3 июля на Республиканском стадионе, где встретятся с командой «ТЕРЕК» из города Грозный.

СОСТАВЫ КОМАНД:

«НИСТРУ»

Ст. тренер по воспитательной работе — мс А. К. ПРОЦЕНКО

Ст. тренер — А. Ф. ПОЛОСИН

Тренер —

мс зтр МССР В. Ф. ФОЛОМЕЕВ

Е. Медников (1949)

Г. Тегляцов (1954)

В. Журавлев (1952)

В. Петрухин (1953)

В. Дерябин (1953)

П. Чебану (1955)

И. Надеин (1948)

Н. Сергеев (1948)

мс В. Абрамов (1951)

Ю. Хлопотнов (1952)

мс Е. Пиуновский (1946)

Сегодня встречаются

«Торпедо» — СКА
«Спартак» И.-Ф. — «Терек»
«Металлург» — «Спартак» Н
«Даугава» — «Кубань»
«Шинник» — «Колхозчи»
«Рубин» — «Памир»
«Звезда» — «Кайрат»
«Кузбасс» — «Пахтакор»

«СПАРТАК»

Ст. тренер по воспитательной работе — Р. У. ГУСОВ

Ст. тренер — мс К. А. ТУАЕВ

Тренер — мс Г. О. БУДАГЯН

И. Цакоев (1955)

Т. Козырев (1955)

Р. Суанов (1953)

Н. Читаурин (1951)

А. Сафрониди (1953)

Р. Кадиев (1948)

С. Серебрянский (1948)

Г. Керошвили (1953)

Г. Хуадонов (1954)

Э. Амбалов (1956)

С. Бураев (1948)

Республиканский стадион

XXXVIII ЧЕМПИОНАТ СССР



ПЕРВАЯ
ЛИГА

29

ИЮНЯ

Начало матча
в 19 часов

ФУТБОЛ

„НИСТРУ“ — „СПАРТАК“
(Кишинев) (Орджоникидзе)

76r

Автор выпуска Вл. ЛЕОНАРД

Цена 5 коп.

Издательство ЦК КП Молдавии

НАШИ ГОСТИ— ФУТБОЛИСТЫ ОРДЖОНИКИДЗЕ

СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Свой футбольный марафон за чемпионский титул футболисты Северо-Осетинской АССР начали в 1970 году. Семь лет, с переменным успехом, они выступали в классе «Б». В 1967 году спартаковцы стали выступать в когорте команд второй группы класса «А» и, прямо скажем, довольно успешно. Уже через три года они завоевали право скрестить футбольные «шпаги» с командами высшей лиги. Но, как часто бывает, дебют в высшей лиге для орджоникидцев оказался неудачным. Зафиксировав в 32 матчах 7 побед, 8 ничьих и 17 поражений, при соотношении забитых и пропущенных мячей 31 : 48 им пришлось расстаться с высшей лигой.

В следующем, 1971 году, выступая в первой группе, спартаковцы снова провели борьбу за выход в группу сильнейших. Вот, например, таблица, которая наглядно показывает спартаковский путь в чемпионатах 1971—1975 годов.

Год	И	В	Н	П	М	О	Место
1971	42	19	7	16	52—37	45	5
1972	38	14	10	14	49—50	38	9
1973	38	13	4	21	29—44	30	17
1974	38	15	4	19	45—67	34	17
1975	38	15	7	16	41—43	37	9

В НЫНЕШНЕМ СЕЗОНЕ

Старт XXXVIII чемпионата СССР для северо-осетинских футболистов был неплохим. Первые две игры они провели на своем поле. На два гола забитых спартаковцами Амбаловым и Керошвили в ворота «Даугавы» рижанин Попов ответил одним. Во втором матче с футболистами «Металлурга» спартаковцы довольствовались ничьей (1 : 1). Затем следуют матчи на выезде. Результаты не радостные для спартаковцев и их болельщиков: СКА — «Спартак» 1 : 0, «Таврия» — «Спартак» 3 : 0, «Кубань» — «Спартак» 3 : 0. Итак, после пяти встреч, спартаковцы оказываются на 19 месте. Затем в таблицу чемпионата заносятся следующие результаты: «Спартак» — «Терек» 2 : 2, «Памир» — «Спартак» 1 : 1, «Колхозчи» — «Спартак» 2 : 0, «Спартак» — «Пахтакор» 0 : 0, «Спартак» — «Кайрат» 0 : 0, «Шинник» — «Спартак» 0 : 2, «Рубин» — «Спартак» 0 : 0. «Спартак» — «Звезда» 1 : 1, «Спартак» — «Кузбасс» 0 : 2. Таким образом, несмотря на удачный старт наши сегодняшние гости не оправдали надежды своих болельщиков и, как видим, занимают 16-ое место в таблице чемпионата. Правда, в запасе у них одна игра с одноклубниками из города Нальчика, встреча, которая была перенесена со 2 мая на 17 июля.

В целом, что можно сказать о футболистах Северной Осетии. Руководство команды делает ставку на молодых, которые, несмотря на свой возраст, оттачивают от матча к матчу все больше свое мастерство, стараясь доказать, что могут сражаться на равных с именитыми мастерами кожаного мяча и забивать победные голы не только на своем поле, но и на поле соперника.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение команд на 29 июня

	И	В	Н	П	М	О
«Нефтчи»	15	10	4	1	25—11	24
«Пахтакор»	15	8	4	3	23—9	20
«Таврия»	15	8	2	5	25—13	18
«Кайрат»	14	6	6	2	12—7	18
«Колхозчи»	15	7	3	5	18—22	17
«Спартак» И.-Ф.	15	5	6	4	14—13	16
«Торпедо»	14	5	6	3	15—14	16
СКА	16	7	2	7	17—17	16
«Терек»	15	5	6	4	15—15	16
«Нистру»	15	5	5	5	18—15	15
«Шинник»	14	6	3	5	14—15	15
«Кузбасс»	15	5	5	5	14—15	15
«Звезда»	15	5	4	6	20—20	14
«Памир»	15	4	6	5	9—14	14
«Металлург»	15	5	3	7	17—16	13
«Спартак» Ор	14	2	8	4	9—14	12
«Даугава»	15	4	3	8	17—17	11
«Рубин»	15	2	6	7	7—17	10
«Кубань»	15	2	4	9	11—23	8
«Спартак» Н	14	2	4	8	10—23	8

СОПЕРНИКИ В ИГРАХ МЕЖДУ СОБОЙ

Впервые футболисты Молдавии и Северной Осетии встретились в XXXIII чемпионате страны. Знакомство состоялось в городе Орджоникидзе и закончилось тогда мирным исходом — 1 : 1. Ответная встреча принесла успех кишиневским мастерам — 2 : 0.

1972 год был более благоприятным для спартаковцев. Первую встречу они выиграли у себя дома со счетом 2 : 0, а в гостях добились ничьей — 2 : 2.

В 1973 году кишиневские футболисты, как помнят любители футбола, находились в ударе. Обе встречи и в городе Орджоникидзе и у себя дома они выиграли с сухим счетом — 1 : 0 и 2 : 0.

В 1974 году команды не встречались между собой, так как «Нистру» выступала в высшей лиге.

В 1975 году успех снова сопутствовал кишиневским футболистам. Так, в первом матче они добились победы со счетом 1 : 0, а во втором — 2 : 1.

Таким образом сегодняшние соперники встречались между собой 8 раз. Один раз победили гости — футболисты из Орджоникидзе, две встречи закончились мирно, а в пяти — победа была на стороне наших земляков. Соотношение забитых и пропущенных мячей — 11 : 6 в пользу кишиневских футболистов.

КТО И СКОЛЬКО ЗАБИЛ ГОЛОВ В НЫНЕШНЕМ ЧЕМПИОНАТЕ

«СПАРТАК»: Керошвили, Кайшаури — по 2, Амбалов, Мириков, Суанов, Читаури, Хуадонов — по одному.

«НИСТРУ»: Пиуновский — 7, Хлопотнов — 4, Надеин, Сергеев — по 2, Абрамов, Табачук, Филимонов — по одному.